

Саратовский об. фрач телег.  
шт. К. Марка.

МОСГОРСИРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от

Москва

Газета №

## Театральный сезон в Саратове

САРАТОВ, 16 сентября. (По телефону от соб. корр.). На днях коллектив Саратовского драматического театра имени Карла Маркса впервые за последние 15 лет поставил бессмертную пьесу А. С. Грибоедова «Горе от ума». Постановкой этой пьесы драматический театр открыл театральный сезон 1939—40 г. Спектакль прошел с большим успехом. Роль Чапского исполнял народный артист РСФСР Слонов, Фамусова — заслуженный артист республики Карганов, Скалозуба — заслуженный артист республики Муратов, Софья — артистка Веровская, Лизы — артистка Ростокина.

Среди новых постановок театра, которые будут осуществлены до конца текущего года, пьесы: «Заговор» Вирты, «Виндзорские кумушки» Шекспира, «Последняя жертва» Островского.

Исполняющееся в октябре текущего года 50-летие со дня смерти Н. Г. Чернышевского коллектив театра отмечает постановкой пьесы о жизни и деятельности великого русского писателя, написанной саратовскими драматургами В. Смирновым-Ульяновским и Б. Найхным.